Vreepxaeno npukasom Ne78-0/1 or 08.09.2023

OKYMEHT NOINACAH INEKTPOHHOM NOAAACEI0
Y "MLl LYOAIMB®, Meriuumkosa Arsa Bnapmarposia, JMPEKTOP

08.08.23 16:56 (MSK)

Ceprwuxat 01685BD70017AFD 189486767 2580866247

1-1 ouno-3a04H0e

1-2 o4HO-3204HOE

1-3 o4HO-3204HOE

2-1 oyHO-3204HOE

2-2 04YHO-3204HOE

2-3 04yHO-3204HOE

0 0 0 0 0 0
1] 9.00 - 1] 9.00 1] 9.00 1| 9.00 | smreparypHOe uTeHHE 1] 9.00 1| 9.00 | nmreparypHOe yTeHHE
2 2] 9.50 - % 12| 9.50 % 12| 9.50 2 |2] 9.50 MaTeMaTHKa 2 |2] 9.50 2 2] 9.50 MaTeMaTHKa
% [3/10.45 My3bIKa/-—- % |3]/1045 % |3]/1045 Z [3/10.45 PYCCKHIt A3bIK % [3/10.45 Z [3/10.45 PYCCKHt A3bIK
£ 4]12.00| mmreparypuoe urenue | £ |4|12.00 £ 4]1200 £ 4]1200 --/My3bIKa £ 4]1200 £ 4/1200 My3bIKa/---
= |5[12.55 MareMarHKa = |5/12.55 = |5/12.55 = |5/12.55 = |5/12.55 = |5[12.55
6]13.45 PYCCKHiT I3BIK 6/13.45 6/13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
71435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 | mureparypHOE uTeHHE 1] 9.00 - 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 -
2] 9.50 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 - 2| 9.50 2| 9.50 | nmTeparypHOe uTCHHE 2| 9.50 buskynbTypa
= =1 =1 = = =
E £ £ S S E
S (31045 2131045 2131045 - 2131045 2131045 MaTeMaTHKa 2.13|10.45| oxpyxkarowmii Mup
5 [4]12.00 2 |4]12.00 % |4]12.00| nuteparypuoe utenme | = |4|12.00 5 |4]12.00| wWHOCTpaHHBI S3BIK 5 |4]12.00 POIHOM A3BIK
5[12.55 5/12.55 5/12.55 MareMaTHKa 5/12.55 5/12.55 5|12.55 M30/rexnonorus
6]13.45 6]13.45 6]13.45 PYCCKHi s13bIK 6]13.45 6]13.45 6|13.45| WMHOCTpaHHBIH A3BIK
71435 7[14.35 7[14.35 U130/rexHonorust 7[14.35 7[14.35 7[14.35
8[15.25 8|15.25 8|15.25 8]15.25 8]15.25 8]15.25
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 PYCCKHi s13bIK 1] 9.00 - 1] 9.00 | nureparypHOE YTCHHE 1] 9.00 1] 9.00
2| 9.50 2| 9.50 OKPY)KAIOLIHiT MHD 2| 9.50 - 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 2| 9.50
S 2 2 2 2 g
2 13/10.45 2 [3]10.45 M30/TexHoNOTHS 2 [3]10.45 - 2 [3]10.45 PYCCKHIf A3bIK 2 [3]10.45 2 13]10.45
© 14]12.00 © 14[12.00 POJIHOIH A3BIK © [4]12.00 (u3KyIBTYpA © 14]12.00]  oxpyxaoummii mup | © [4]12.00 © 14[12.00
5[12.55 5[12.55 5[12.55 POJIHO# A3BIK 5[12.55| wuHOCTpaHHbIi A3BIK 5[12.55 5[12.55
6[13.45 6[13.45 6[13.45| oxpyxarommii Mup 6[13.45 6[13.45 6]13.45
7]14.35 7[14.35 7[14.35| nuteparypHoe uTeHHE 7[14.35 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 - 1] 9.00 | smreparypHOe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 PYCCKHIi A3bIK 1] 9.00
2| 9.50 - 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50
= 13]10.45 (u3KyIBTYpa & 13]10.45 PYCCKHU SI3bIK 5.13/10.45 & 13]10.45 & 13]10.45| mureparypHoe urenne | g |3]10.45
E 4[12.00| suTepaTypHOE YTCHHE % 4[12.00 ¢duskynbTYpa % 4[12.00 % 4[12.00 % 4[12.00 POJIHOI A3BIK % 4[12.00
5 B B B B E
5[12.55 MaremarHka 5[12.55 My3bIKa/--- 5[12.55 5[12.55 5[12.55 M30/rexHonorHs 5[12.55
6[13.45 PYCCKHii SI3bIK 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
711435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 - 1] 9.00 1] 9.00 MaTemMaTHKa 1] 9.00 buskynbTYpa 1] 9.00 - 1] 9.00 | nmTeparypHOe uTeHHE
2| 9.50 - 2| 9.50 2| 9.50 PYCCKHIT SI3bIK 2| 9.50 | uMHOCTpaHHBIIT SI3bIK 2| 9.50 My3BIKa/--- 2| 9.50 MaTeMaTHka
g (31045 - 2 3/1045 £ 3/1045 --/My3bIKa £ 13/10.45 POJHOI SA3BIK 213/ 10.45| uHOCTpaHHBIH A3BIK 2 13/10.45 PYCCKHI SI3bIK
2 |4[12.00 POIHOM A3BIK 2 |4]12.00 2 |4]12.00 2 |4[12.00 M30/texnonorus 2 |4[12.00 usKyIBTYpa Z |4[12.00| wHOCTpauHbIi 3BIK
5[12.55| okpyskaroumii Mup 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 PYCCKHI A3bIK 5[12.55
6]13.45 130/rexunonorus 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]|13.45| oxpykarommuii Mup 6]13.45
7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35




3-1 o4HO-3204HOE

3-2 04HO-3304HOE

3-3 04HO-3304HOE

4-1 ouHo-3204HOE

4-2 04HO-3204HOE

4-3 04HO-3304HOE

0 0 0 0 0 0
1] 9.00 My3bIKa/--- 1] 9.00 --/My3bIKa 1| 9.00 | smreparypHOe YTCHHE 1] 9.00 PYCCKHUH SI3bIK 1] 9.00 1| 9.00 | smreparypHOe YTeHHE
% 2] 9.50 | wuHOCTpaHHBIH A3bIK 2 2] 9.50 (uskyapTYpa 2 2] 9.50 MaTeMaTHKa 2 2] 9.50 MaTeMaTHKa 2 2] 9.50 2 2] 9.50 MaTeMaTHKa
5 3[10.45| nuteparypHoe uTeHHE 5 3[10.45| wuHOCTpaHHbIii A3bIK 5 3[10.45 PYCCKHIi S3bIK E 31045 busKyabTYpa E 31045 E 3|10.45 PYCCKHiL 13bIK
g g g g g g
£ 4112.00 MaTeMaTHKa z 4112.00 MaTeMaTHKa z 4|12.00| wMHOCTpaHHBIIT A3BIK z 4]12.00 OPKCD z 4]12.00 z 4]12.00 OPKCD
= 15/12.55 PYCCKUit 13bIK = 15/12.55 W30/TexHonorust = 15/12.55 --/My3bIKa = 15[12.55 = 15[12.55 = 15[12.55
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45
71435 711435 711435 711435 711435 711435
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 POJIHO A3bIK 1] 9.00 1] 9.00 | aureparypHOe yTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 OPKCD 1] 9.00
2] 9.50 OKPYXKAIOIMHA MUP 2] 9.50 2] 9.50 POJHOM A3bIK 2| 9.50 2| 9.50 | wHOCTpaHHBbIii A3BIK 2| 9.50
53| 10.45| wuHOCTpaHHBIii A3bIK 2131045 S13|10.45| oxpyxarowmii Mmup S13]/1045 S.13]10.45| smreparyproe ytenne | £ |3]10.45
5 [4]12.00 uskynbTypa = [4]12.00 5 [4]12.00 M30/1exHomOTHS = [4]12.00 = [4]12.00 MaTeMaTHKa = [4]12.00
5[12.55 5[12.55 5[12.55 5|12.55 5|12.55 PYCCKHIi SI3bIK 5|12.55
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45
71435 711435 711435 711435 711435 711435
8[15.25 8]15.25 8]15.25 8|15.25 8|15.25 8|15.25
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 - 1] 9.00 OKPYXAIOIMI MHD 1] 9.00 usKyIbTYpa
2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 - 2| 9.50 N30/rexunonorust 2| 9.50 HMHOCTPAHHBIH S3bIK
S S S S S S
2 13/10.45 2 3]10.45 2 3]10.45 2 [3]10.45| sureparyproe urenme | £ |3|10.45| wnoctpanmwiii aseik | 2 |3|10.45| okpyxarommit Mup
© 4] 12.00 ° [4][12.00 ° [4][12.00 © [4[12.00] unoctpannsiii sseix | © [4]12.00] nureparypuoe urenme | © [4]12.00]  W30/rexnonorus
5(12.55 512.55 512.55 5|12.55|  oxkpysxatomutuii Mup 5/12.55 5|12.55
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 MaremMarHKa 6]13.45 6]13.45
7]14.35 711435 711435 711435 711435 711435
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1| 9.00 | smreparypHoe uTeHHe 1] 9.00 - 1] 9.00 My3bIKa/--- 1] 9.00 1] 9.00
2| 9.50 2| 9.50 POJIHOI A3BIK 2| 9.50 ¢dusKynsTypa 2| 9.50 HMHOCTPAHHBIH SI3bIK 2| 9.50 2| 9.50
= 13]10.45 = 13[10.45 PYCCKHIA SI36IK 2. 13[10.45| wWHOCTpaHHBIH A3BIK =13/ 10.45| smreparypuoe urenne | & |3]10.45 = 13]10.45
E 4/12.00 E 4/12.00| uHOCTpaHHBI S3BIK E 4/12.00 MaTeMaTHKa E 4]12.00 PYCCKHi A3bIK E 4]12.00 E 4]12.00
o o o 123 123 123
5 5 5 = = S
5| 12.55 5/12.55 5[ 12.55 PYCCKHIA SI3bIK 5/ 12.55 M30/rexHoor s 5/ 12.55 5|12.55
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45
711435 711435 711435 711435 711435 711435
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 | smreparypHOe YTCHHE 1] 9.00 | smreparypHOe YTCHHE 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 - 1] 9.00 | HMHOCTpaHHBIH SI3bIK
2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 - 2| 9.50 | mmreparypHOe YTCHHE
g (31045 PYCCKHIA SI3bIK 2131045 PYCCKHIA SI3bIK 2131045 g 13/1045 g 13/1045 My3bIKa/--- g 13/1045 MaTeMaTHKa
2 |4[12.00 M30/texnonorus Z 4[12.00| oxpyxawommii mup Z |4]12.00 Z [4]12.00 Z [4]12.00 duskyIsTYpa Z [4]12.00 PYCCKHIT S3bIK
5[12.55 5[12.55 5[12.55 51255 51255 PYCCKHI A3BIK 5|12.55 My3bIKa/---
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6]13.45 6]13.45 MareMarHKa 6]13.45
7[14.35 711435 711435 711435 711435 711435




4-4 ouHO-3204HOE

5-1 04HO-3204HOE

5-2 04HO-3204HOE

5-3 04HO-3304HOE

5-4 o4yHO-3204HOE

6-1 04yHO-3a04HOE

0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 MaTeMaTHKa 1] 9.00 -- 1] 9.00 - 1] 9.00 PYCCKHI SI3bIK 1] 9.00 -
¥ 2| 9.50 ¥ 2| 9.50 Guonorus ¥ 2| 9.50 OJHKHP/U30 ¥ 2| 9.50 PYCCKHIA SI3BIK ] 2| 9.50 | WMHOCTpaHHBIII A3BIK ] 2| 9.50 PYCCKHIT SI3bIK
% [3/10.45 % [3/10.45 ucropus % [3/10.45 PYCCKHIi S3bIK Z [3/10.45 Maremaruka % [3/10.45 reorpadus Z [3/10.45 nMTeparypa
% 4112.00 E 4112.00 PYCCKHIt A3bIK E 4112.00 HCTOpHS % 4112.00 TEXHOJIOTHS % 4112.00 (GusKyapTYpa % 4112.00 MaTeMaTHKa
= 15/12.55 = 15/12.55 JTeparypa = 15/12.55 (buskyibTypa = 15/12.55 ncropus = 15/12.55 MareMmaruka = 15/12.55 MHOCTPAHHBIH S3bIK
6[13.45 6]13.45 6]13.45 MaTeMaTHKa 6[13.45 nuTepatypa 6[13.45 --/My3bIKa 6[13.45 OJIHKHP/M30
71435 711435 711435 7[14.35 (uskynbTypa 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 OPKCH 1] 9.00 1] 9.00 1| 9.00 | MHOCTpPaHHBIH A3BIK 1| 9.00 = 1| 9.00
2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 Guosorust 2| 9.50 TEXHOJIOTUs 2| 9.50
= = = = = =
E E E S S E
£13/10.45 PYCCKHI i3bIK 213/10.45 213/10.45 2 13]10.45 OJIHKHP/U30 2-13]10.45 HCTOpHUS 2-13]10.45
5 4]12.00| mureparyproe utenne | & |4|12.00 5 [4]12.00 2 |4]12.00 POJHOM A3bIK 2 |4]12.00 Guonorus 5 |4]12.00
5|12.55| uHOCTpaHHBIIl S3bIK 5/12.55 5/12.55 5|12.55 MaTeMaTHKa 5|12.55 JMTepaTypa 5/12.55
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
71435 711435 711435 7[14.35 7[14.35 7[14.35
8[15.25 8]15.25 8]15.25 8]15.25 8]15.25 8]15.25
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 | oxpyxarouwmii Mmup 1] 9.00 | wHOCTpaHHbIii A3bIK 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 -
2| 9.50 M30/rexnonorus 2| 9.50 PYCCKHI SI3bIK 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 PYCCKHI SI3bIK
S S S 2 2 g
2 13/10.45 usKyIbTYpa 2 3]10.45 reorpaus 2 [3]10.45 2 [3]10.45 2 [3]10.45 2 13]10.45 HCTOPHS.
© 4] 12.00 ° [4][12.00 nuTeparypa ° [4][12.00 © 14[12.00 © 14[12.00 © 14[12.00 nuTeparypa
5[12.55 51255 TEXHOJIOTHsI 51255 5[12.55 5[12.55 5|12.55 Guonorus
6[13.45 6]13.45 6]13.45 6[13.45 6[13.45 6]13.45 (usKyabTypa
7(14.35 7(14.35 7(14.35 7/14.35 7[14.35 7[14.35 TEXHOIIOTHs
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 | MHOCTpAHHBII A3BIK 1] 9.00 buskyIbTYpa 1] 9.00 --/My3bIKa 1] 9.00 1] 9.00 OJIHKHP/M30 1] 9.00
2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 OJIHKHP/M30 2| 9.50 JTeparypa 2| 9.50 2| 9.50 | WHOCTpaHHBIH A3BIK 2| 9.50
= 13]10.45 PYCCKHIA SI3bIK = 13[10.45 POJIHO# SI3BIK 213/ 10.45|  mHOCTpaHHBIH SA3bIK & 13]10.45 & 13]10.45 MaTeMaTHKa & (3]10.45
E 4|12.00| nuTeparypHOe YTCHHE E 4/12.00 --/My3bIKa E 4/12.00 Guonorus E 4]12.00 E 4]12.00 PYCCKHiT A3bIK ‘Qé 4|12.00
2 2 2 2 2 2
5[12.55 --/My3bIKa 5[12.55| WMHOCTpaHHBIH A3BIK 5[12.55 TEXHOJIOTHst 5[12.55 5[12.55 IMTeparypa 5[12.55
6]13.45 6] 13.45 MaTeMaTHKa 6]13.45 6(13.45 6(13.45 POJHOI S3BIK 6(13.45
7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 MareMaTHKa 1] 9.00 PYCCKHI SI3bIK 1] 9.00 1] 9.00 My3bIKa/--
2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 nmTeparypa 2| 9.50 2| 9.50 reorpaust
g (31045 2131045 2131045 nuTEpaTypa £ 13/10.45 reorpadus £ 13/10.45 2 13/10.45 o6IecTBo3HaHME
Z |4]12.00 Z |4]12.00 Z |4]12.00 PYCCKHI S3bIK Z [4/12.00| wuHOCTpaHHBIi s13BIK Z 4/12.00 Z 4/12.00 MaTeMaTHKa
5(12.55 5[ 12.55 5[12.55 POJIHOM A3bIK 5[12.55 --/My3bIKa 5[12.55 5|12.55 HHOCTPAHHBIH 3bIK
6]13.45 613.45 613.45 reorpadus 6]13.45 6]13.45 6]13.45 POJIHOI 31K
7[14.35 711435 711435 7[14.35 7[14.35 7[14.35




6-2 04HO-3304HOE

6-3 0uHO-3204HOE

6-4 o4yHO-3204HOE

7-1 04HO-3204HOE

7-2 04HO-3304HOE

0 0 0 0 0
1] 9.00 PYCCKHI I3bIK 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00
2 2] 9.50 MaTeMaTHKa 2 2] 9.50 2 2] 9.50 2 |2] 9.50 2 2] 9.50
% 3]10.45 MHOCTPAHHbII A3bIK % 3]10.45 % 3]10.45 % 3[10.45 % 13]/10.45
8 8 8 3 5
g 5 5 3 5
£ 4[12.00 JMTEeparypa £ 4[12.00 £ 4[12.00 H 4[12.00 z 4]12.00
= 15/12.55 TEXHOJIOTHS = |5]12.55 = |5]12.55 = |5/12.55 = |5]12.55
6[13.45 My3bIKa/-- 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6]13.45
71435 711435 711435 7[14.35 711435
0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 My3bIKa/-- 1] 9.00 --/My3bIKa 1] 9.00 reorpadus 1] 9.00 HMHOCTPAHHBIH A3bIK
2| 9.50 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH SI3bIK 2| 9.50 PYCCKHIT SI3bIK 2| 9.50 uzmka 2| 9.50 001IecTBO3HaHNE
S (31045 2131045 PYCCKHIA SI3bIK 2131045 JuTepaTypa 2131045 JIUTePATYPa/PYCCKHIl SI3bIK S.3]1045 anrebpa
= [4]12.00 = [4]12.00 (u3kynETYpa = [4]12.00 HCTOpHS = |4[12.00 WCTOpHs 2 |4/12.00| sureparypa/pycckuii si3pik
5[12.55 5[12.55 JMTEpaTypa 5[12.55 OJIHKHP/M30 5[12.55 anrebpa 5|12.55 busmka
6]13.45 6]13.45 6]13.45 TEXHOJIOTHS 6]13.45 o0I1ecTBO3HaHHEe 6]13.45 uHpopmaTHKa
71435 711435 711435 7[14.35 711435
8/15.25 8/15.25 8/15.25 8/15.25 8]14.35
0 0 0 0 0
1] 9.00 PYCCKHIt A3bIK 1] 9.00 MareMaTuKa 1] 9.00 PYCCKHIt SI3bIK 1] 9.00 1] 9.00 TEXHOJIOTHsl
2| 9.50 HCTOpHUs 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 Ouosorus 2| 9.50 2| 9.50 reorpagus
¢ ¢ ¢ J5¢ 54
2 13/10.45 MaremarHka 2 3]10.45 Guonorus 2 3]10.45 JMTepaTypa 2 [3]10.45 2 [3]10.45 reoMeTpus
© 4] 12.00 Ouonorus ° [4][12.00 Hucropus ° [4][12.00 HMHOCTPAHHBIH S3bIK © 14[12.00 © 4] 12.00 BEPOSITHOCTb M CTATHCTUKA
5(12.55 reorpadus 5 12.55 POJIHO# A3BIK 5[ 12.55 MaTeMaTHKa 5/12.55 5|12.55 POJIHOI A3BIK
6]13.45 JITepaTypa 6/13.45 TEXHOJIOTUsl 6/13.45 6]|13.45 6/13.45 JMTEpaTypa
7[14.35 71435 71435 7[14.35 711435 Guonorus
0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 MareMaTHKa 1] 9.00 POJIHOI SI3BIK 1] 9.00 Guosorus 1] 9.00 HCTOPHS
2| 9.50 2| 9.50 PYCCKM A3BIK 2| 9.50 MaTeMaTHKa 2| 9.50 (uskyabTYpa 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK
2. 13/10.45 =13[10.45 JuTeparypa &.13[10.45 00111eCTBO3HAHHE &.13]10.45 WHOCTPAHHBIH 3bIK =.13/10.45 usKyIBTYpa
E 4[12.00 E 4[12.00 o011ecTBO3HaHNE E 4[12.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK % 4[12.00 TEOMeTpHs g 4/12.00 PYCCKHt A3BIK
5 5 5 B =
5| 12.55 5[ 12.55 OJIHKHP/U30 5(12.55 reorpaust 5|12.55 PYCCKHi SI3bIK 5|12.55 anreGpa
6]13.45 6/13.45 reorpadus 6/13.45 u3KynsTypa 6]13.45 JITEpaTypa 6/13.45 N30/my3bika
71435 701435 701435 7[14.35 TEXHONOTHS 711435
0 0 0 0 0
1] 9.00 00LIIECTBO3HAHNE 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 MHOCTPAHHBIi S3bIK 1] 9.00
2| 9.50 MHOCTPAHHBIH SI3bIK 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 | BepoSITHOCTB M CTATHCTHKA 2| 9.50
& 13/10.45 (busKyIBTYpa & 13/10.45 & 13/10.45 £ 13[10.45 nHdOpMaTHKa & 13/10.45
E E E S E
=) =) =) = =)
Z |4]12.00 POIHOI ST3BIK Z |4]12.00 Z |4]12.00 Z |4]12.00 POTHOI 3BIK Z |4]12.00
5[12.55 OJIHKHP/M30 5[12.55 51255 5[12.55 arebpa 51255
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 130/my3bika 6|13.45
7[14.35 711435 711435 7[14.35 711435




7-3 04HO-3204HOE

7-4 04HO-3204HOE

7-5 04HO-3304HOE

8-1 ouHo-3a04HOE

8-2 04HO-3204HOE

8-3 ouHo-3a04HOE

0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 ‘TexHosorus/OBXK 1] 9.00 OBXK/TexHonorust 1] 9.00 Guosiorus
2 2] 9.50 % 12| 9.50 2 2] 9.50 2 |2] 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2 2] 9.50 HCTOpHS 2 2] 9.50 TexHosorus/OBXK
% 3]10.45 g 3| 10.45 % 3]10.45 % 3[10.45 XUMUS % 3]10.45 MHOCTPAHHBIH A3bIK % 3]10.45 PYCCKHit A3bIK
£ |4[12.00 £ 4]1200 £ 4]12.00 £ 4]1200 DPYCCKHIi 3bIK £ 4]1200 nHpopMmaTHKa £ 4|1200 reorpacus
= 15/12.55 = |5]12.55 = 15/12.55 = 15/12.55 unpopmarika = |5]12.55 00LIECTBOBHAHNE = |5[12.55 JTeparypa
6[13.45 6[13.45 6]13.45 6[13.45 Guonorus 6]13.45 PYCCKHI A3bIK 6[13.45 MH(pOpMaTHKa
71435 7[14.35 711435 7[14.35 711435 7[14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 TEXHOJIOTUsl 1] 9.00 0011IecTBO3HAHNE 1] 9.00 PYCCKHit A3BIK 1] 9.00 HCTOPUS. 1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 usnka
2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3BIK 2| 9.50 anrebpa 2| 9.50 JIHTepaTypa 2| 9.50 anre6pa 2| 9.50 (u3KyIBTYpa 2| 9.50 HCTOPHUS
S (31045 reorpadus 2131045 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2131045 HCTOPUS. 2131045 du3KyIbTYpa S.3]10.45 OuoJiorus 2131045 anrebpa
5 [4]12.00 anrebpa % |4]12.00| mureparypa/pycckuii bk | & | 4]12.00 o0lecTBO3HAHNE 2 |4]12.00 (uzuka 2 [4]12.00 MHOCTPAHHBIi A3bIK 5 [4[12.00 TEOMETPHUs
5[12.55 PYCCKHI SI3bIK 5/12.55 HCTOpHUs. 5/12.55 HMHOCTPAHHBIH S3bIK 5|12.55 TeOMeTpHs 5/12.55 reorpadus 5/12.55 MHOCTPAHHBbIif A3bIK
6[13.45 JMTepaTypa 6[13.45 POJIHOI A3BIK 6]13.45 TeomMeTpus 6[13.45 reorpaus 6]13.45 reoMeTpus 6[13.45 (buskynbTypa
7/14.35 ob1ecTBO3HaHNE 7]14.35 TEXHOJIOTUs. 7114.35 undopmaruka 7]14.35 7/14.35 7114.35
8/15.25 8[15.25 8/15.25 8/15.25 8]15.25 8/15.25
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 reorpapus 1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00
2| 9.50 2| 9.50 | BepOSTHOCTb M CTATUCTHKA 2| 9.50 duskyasTypa 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50
S 2 . S , 2 S g
§ 3| 10.45 % 3]10.45 PYCCKHi s13bIK % 3] 10.45 nuTepaTypa/pvyccmn A3BIK % 3/10.45 § 3] 10.45 % 3|10.45
4[12.00 4[12.00 uHpOpMaTHKA 4[12.00 POIHOI A3BIK 4[12.00 4/12.00 4]12.00
5(12.55 5/12.55 (buskynbTYpa 512.55 dusnka 5|12.55 5|12.55 5|12.55
6[13.45 6[13.45 busuxa 6]13.45 reorpadus 6[13.45 6]13.45 6]13.45
7(14.35 7/14.35 7(14.35 7/14.35 7]14.35 7/14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 MHOCTPAHHBIH S3BIK 1] 9.00 1] 9.00 TEXHOJIOTHsI 1] 9.00 POJIHO# A3BIK 1] 9.00 1] 9.00
2| 9.50 Guosorus 2| 9.50 2| 9.50 anrebpa 2| 9.50 JUTepaTypa 2| 9.50 2| 9.50
= 13]10.45 POJIHO# SI3BIK & 13]10.45 =.13[10.45| BepositHoCTh M cTatucTHka | g, | 3]10.45 MHOCTPAHHBIH A3BIK & 13[10.45 & (3]10.45
2 [4]12.00 dusnka 2 [4]12.00 2 [4[12.00 MHOCTpAHHBIH A3BIK 2 [4[12.00 anreGpa 2 [4[12.00 2 [4[12.00
o 23 o 23 123 2
5 B 5 B S E
5| 12.55 (u3KyIBTYpa 5/12.55 5[ 12.55 Guosorus 5/12.55 00111eCTBO3HAHHE 5|12.55 5|12.55
BEPOSTHOCTb H
6|13.45 TEOMETPHs. 6] 13.45 6|13.45 Mmy3bika/M30 6] 13.45| crarucTHka/TeOMeTpHs 6/13.45 6]13.45
7|14.35 7]14.35 7|14.35 7|14.35| pycckuii si3bIK/My3bIKa 7/14.35 7|14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 Guosiorus 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 XUMHS 1] 9.00 anrebpa
2| 9.50 | smmreparypa/pyccKHii SI3bIK 2| 9.50 HMHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 anrebpa 2| 9.50 XUMHS
g 3| 10.45 HCTOPHS ‘5 3]/10.45 TEOMETPHS 5 3] 10.45 E;r 3]10.45 ? 3] 10.45 POJIHOI SA3BIK ‘é’r 3|10.45 WHOCTPAHHBIH 3bIK
£ E £ E £ E
Z |4]12.00 BCPOSITHOCTH H CTATHCTHKA Z |4]12.00 My3bika/ 130 Z |4]12.00 Z |4]12.00 Z |4]12.00 uszuka Z |4]12.00 001IECTBO3HAHNE
BEPOSITHOCTb U
5/12.55 HHpOpMATHKA 5/12.55 JITEpaTypa 5/12.55 5|12.55 5/12.55 JHTEpaTypa 5|12.55| cratucTHKa/reOMeTpHs
BEPOSATHOCTH U
6|13.45 my3sika/M30 6] 13.45 anrebpa 6|13.45 6]13.45 6| 13.45| cratucTuka/reomeTpus 6]13.45 POZIHOI A3BIK
7]14.35 7]14.35 7|14.35 7]14.35 7] 14.35 | pycckii si3bIK/My3bIKa 7| 14.35|  My3bIKa/pyCCKHUIA SI3bIK




8-4 oun0-3204HOE 8-5 0uHO-33a04HOE 8-6 0uHO-3204HOE 9-1 04HO-3204HOE 9-2 04HO-3204HOE 10 04H0-3a04HOE 11 ouHo-3a04HOE
0 0 0 0 0 0 0
obwecrBo3HaHne b,
1] 9.00 MHOCTPAHHBbIH A3bIK 1] 9.00 reorpadus 1] 9.00 nHpopMaTHKa 1] 9.00 uHpopmarHka 1] 9.00 XUMHSL 1] 9.00 MHOCTpaHHblii A3bIK b 1] 9.00 (u3KyIbTYpa
¥ 2| 9.50 OBJXX/TexHonorus ¥ 2| 9.50 nHpOpMATHKA ] 2| 9.50 PYCCKHIT SI3bIK ¥ 2| 9.50 XUMHS ¥ 2| 9.50 nH(pOpMaTHKA ¥ 2| 9.50 (u3KyIBTYPa ¥ 2| 9.50 HUCTOPUS
5 3|10.45 uHdopmaruka E 3]10.45 Texnonorus/OBXK 5 3|/10.45 OBXK/Texuonorus ; 3|10.45 JTepaTypa E 3]/10.45 HCTOPHS S 3|10.45 nHdopmaruka ; 3|10.45 0611eCTBO3HAHNE
o © o e 24 © e anredpa u Havana
% 4(12.00 XUMUS % 4[12.00 HUCTOPUS E 4(12.00 OHOIOTHS % 4[12.00 obuIeCcTBO3HAHNE % 4/12.00 HMHOCTPAHHBIH S3bIK % 4[12.00 JHTepaTypa E 4]12.00 MaTeMaTHYECKOT0 aHAIH3a
= 15[12.55 PYCCKHI sI3bIK = [5]12.55 6HOIOrHS = 15[12.55 MHOCTPAHHBIH A3bIK = 5[12.55 reorpadus = 15| 12.55 061I1eCcTBO3HAHME = 15[12.55 reoMeTpHUs = 15/12.55 XUMUS
613.45 (usKkynpTYpa 6] 13.45 HMHOCTPAHHBIH S3bIK 613.45 HCTOPHS. 6]13.45 TexHosorust/OBXK 6]13.45 reorpadus 6]|13.45 XUMHS 6]|13.45 JHTepaTypa
obiecTBo3Hanue Y,
7/14.35 7/14.35 --/My3bIKa 7/14.35 My3bIKa/-- 7/14.35 POIHOI SI3BIK 7[14.35 7/14.35 HMHOCTPAHHBIH 5I3bIK Y 7/14.35
0 0 0 0 0 0 0
anrebpa u Havana
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 Ouosorus 1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 MaTeMaTHYECKOTO aHAIM3a 1] 9.00 PYCCKHIA SI3bIK
BEPOSTHOCTb U
2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 TeOMETpHS 2| 9.50 CTaTHCTHKA/TEOMETPHSI 2| 9.50 JIUTEpaTypa
S (31045 2131045 2131045 2131045 anredpa S13]|1045 uznka 2131045 JMTepaTypa S (31045 reoMeTpust
5 [4]12.00 2 |4]12.00 = [4]12.00 2 |4]12.00 TEOMETPHs. = [4]12.00 TexHonorus/OBXK 5 |4]12.00 PYCCKHI A3bIK 5 [4]12.00 MHOCTPaHHbIH A3bIK
5[12.55 5/12.55 5[12.55 5|12.55 du3KynbTYpa 5/12.55 JMTepaTypa 5/12.55 reorpapus 5/12.55 ObX/rexuonorus
MHOCTPAHHBIHN 5A3bIK Y,
6[13.45 6[13.45 6]13.45 6[13.45 (uzuka 6]13.45 POJIHOI A3BIK 6[13.45 obmecTBo3HaHKE Y 6[13.45 Guosnorus
7114.35 7]14.35 7114.35 7|14.35| wucropust/pyccKuii s3bIK 7/14.35| pycckwii si3bIK/ HCTOPHS 7114.35 Guosorus ¥, ¢usuka Y 7114.35
8/15.25 8]15.25 8/15.25 8/15.25 8]15.25 8/15.25 8/15.25
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 XHMHSI 1] 9.00 POJIHOI A3BIK 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00
2| 9.50 TeoMeTpUs 2| 9.50 JTeparypa 2] 9.50 XUMHSL 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50
5 5 5 5 5 5 5
2 13/10.45 usnka 2 [3]10.45 anrebpa 2 3]10.45 IMTeparypa 2 3]10.45 2 [3]10.45 2 13]10.45 2 13/10.45
© 4] 12.00 POJIHOIH A3BIK © [4]12.00 (pusKyIBTYpA © 14]12.00 aire6pa © 14]12.00 © 14]12.00 © 14[12.00 ° [4][12.00
5(12.55 JuTepatypa 5/12.55 TEOMETPHs. 512.55 MHOCTPAHHBIIT A3bIK 5|12.55 5|12.55 5|12.55 5|12.55
6[13.45 Guosnorus 6[13.45 MHOCTPAHHBII SI3bIK 6]13.45 reoMeTpus 6[13.45 6]13.45 6]13.45 6[13.45
7]14.35 7[14.35 PYCCKHIt A3BIK/--- 711435 --/pyccKuii A3bIK 7[14.35 711435 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 reorpapus 1] 9.00 anrebpa 1] 9.00 1] 9.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK 1] 9.00 PYCCKHI A3bIK 1] 9.00 1] 9.00
BEPOATHOCTb U
2| 9.50 HCTOPHUS. 2| 9.50 | craTHCcTHKa/TEOMETpPHS 2| 9.50 2| 9.50 PYCCKHIA S3bIK 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 2| 9.50
§ 3| 10.45 anrebpa § 3]/ 10.45 o0IecTBO3HaHHe g 3]10.45 § 3]10.45 JTeparypa § 3] 10.45 Guonorus § 3|10.45 § 3| 10.45
E 4[12.00 obLIecTBO3HAHNE ;:; 4[12.00 POIHOI SI3bIK E 4[12.00 E 4[12.00 anrebpa E 4/12.00 (duskynasTypa E 4[12.00 E 4[12.00
= BEPOSTHOCTD U = = E = E S
5[12.55| cratucTuka/reoMeTpHst 5[12.55 PYCCKHI A3bIK 5[12.55 5[12.55 reoMeTpus/pusnKa 5|12.55 (usmka/reomeTpus 5[12.55 5[12.55
613.45 HMHOCTPAHHBII A3bIK 6]13.45 dusmka 6/13.45 6]13.45 HCTOpUS 6/13.45 JMTeparypa 6]13.45 613.45
7[14.35| Mys3bIKa/pyccKHii A3bIK 7[14.35 711435 7[14.35 711435 ajrebpa 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 dusnka 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 --/OBX 1] 9.00 uHpopmarka
anredpa M Hayana
2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 ¢uskynsTYpa 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 MAaTEeMaTHYECKOTO aHAIIH3a 2| 9.50 ACTPOHOMHS/UCKYCCTBO
usuka b,
g 3| 10.45 2: 3]/10.45 5 3] 10.45 anrebpa ‘5{ 3/10.45 g 3] 10.45 ‘é’r 3|10.45 HHOCTPAHHBIi 361K Y g 3|10.45 reorpadust
& =) & BEPOATHOCTH U E & g Guonorus b, & anredpa u Hadana
Z |4]12.00 Z [4/12.00 Z |4/12.00| cratucruxa/reomerpus | Z |4]12.00 Z |4]12.00 Z 4/12.00 HHOCTPaHHbIH 361K B 2 [4/12.00| marematuueckoro anamia
5/12.55 5/12.55 5/12.55 reorpadus 5|12.55 5/12.55 5/12.55 HCTOPHUS. 5/12.55 (usmka
6|13.45 6] 13.45 6|13.45 00LICCTBO3HAHNE 6]13.45 6]13.45 6]13.45 ouonorust Y, husuka Y 6|13.45 MHOCTPAHHBIH A3bIK
7[14.35 7[14.35 711435 7[14.35 711435 7[14.35 ¢uzuka V/ 701435




